PL — Nasobeni a déleni mimo obor nasobilek — Nasobeni nasobku deseti

Cislo nasobime deseti tak, Ze k nasobenému cislu pripiSeme nulu.

1) Vypocite;.

2.10= 18 .10 = 10.8= 27 .10 = 10.68 =

7.10= 12.10 = 10.3= 56 .10 = 74 .10 =

5.10= 15.10 = 10.9= 77.10= 10.81 =

9.10= 91.10= 10.4 = 10.49 = 91.10=
2) Pozor a vypocite;.

5. 3= 15 4. 4= 16 7. 6= 42

5.30=150 4 .40 =160 7.60 =420

Muizes sitict 5. 30, to jsou 5 . 3 desitky = 15 desitek = 150.

Dané ¢islo ndsobime nasobky deseti tak, Ze vyndsobime timto ¢islem pocet desitek a
Kk tomuto soucinu pfipiseme nulu.

2.20=___ 5.30=___ 4.40=__  2.50=___ 5.60=___
5.20=___ 8.30=___  2.40=__  6.50=___ 2.60=___
3.20=___ 2.30=__ 6.40=__  9.50=___ 7.60=___
4.20=__ 9.30=___ 3.40=__  3.50=___ 3.60=___
9.20=__ 4.30=___ 8.40=__  7.50=__ 6.60=___
6.20=___ 3.30=___ 7.40=___  4.50=___ 4.60=___
7.20=___ 6.30=___ 9.40=___  5.50=___ 8.60=___
8.20= 7.30= 5.40 = 8.50 = 9.60=

Pocitej podle vzoru: 7.40=7.(4.10)=(7.4).10=28.10 =280



3) Pozor a vypocite;j.

7. 8= 56 5. 7= 35 6. 9= 54
7 .80 =560 5.70=350 6 .90 =540
Muizes pocitat 7 . 80, to je 7 . 8 desitky = 56 desitek = 560.

2.70= 5.80= 3.90= 2.100 =

6.70= 8.80= 5.90= 2.100 =

7.70= 7.80= 2.90= 2.100 =

3.70= 3.80= 6.90= 2.100 =

9.70= 9.80= 7.90= 2.100 =

4.70= 6.80= 9.90= 2.100 =

5.70= 4.80= 4.90= 2.100 =

8.70= 2.80= 8.90= 2.100 =

Pocitej podle vzoru: 9.80=9.(8.10)=(9.8).10=72.10=720



